

安得资金200万 大庇孩子俱欢颜

重建“很差钱”，“史上最牛福利院院长”昨抵肥忍痛卖藏獒

记者 刘海泉 文/图



白日代勒(右)在照料“东升”和“东宝”

他叫白日代勒，因其筹建于2005年的怀德儿童福利院，在玉树地震中屹立不倒，被称为“最牛福利院院长”。如今，这座在震后被鉴定为危房的福利院已被推倒，原址重建还需200万元的资金。为筹集资金，昨日凌晨3时，白日代勒带着自己亲手养育的两只藏獒，抵达合肥寻找买主。未来的几天里，他将一边等待，一边期待。“我和安徽很有缘，希望有人能看上两只藏獒，帮我早日兑现对孩子们的承诺。”白日代勒在接受本报记者采访时说。

“最牛院长”带藏獒昨日辗转到肥

昨日上午，记者在省城四里河路皖钧陵园，见到了白日代勒一行。“我们是凌晨3点多到的。”白日代勒告诉记者，在决定卖掉藏獒后，他们一行上周五便从玉树动身到西宁，后来又赶往杭州，本来准备坐飞机来合肥，但是由于飞机上不能托运藏獒，只好改乘货车，所

以路上花了不少时间。在皖钧陵园里，记者见到了两只藏獒，正半躺在铁笼里，看上去十分温顺。“一个叫‘东升’，一个‘东宝’，是一胎生的，有10个月大了。相比较，东宝高大一些，体型像狮子，东升嘴型更好看一些。”白日代勒告诉记者，藏语中，“东升”是一

种狮子的名字，“东宝”意为珍稀的宝贝。“东升和东宝从出生就和孤儿院的孩子们一起长大，我来之前，孩子们知道我要卖掉它们筹款，都很舍不得。”白日代勒告诉记者，本来卖藏獒在藏区看来是件丢脸的事情，从家里出发把藏獒拉到车上的时候，他心里很不是滋味。但为了筹集资金，他只能这么做。

期待安徽之行 能兑现对孩子的承诺

“我知道很多名贵藏獒在市场上的售价很高，我并不打算完全按市场价格来卖，如果有爱心企业或者爱心人士愿意资助孤儿院重建所缺的资金，我就把这两条藏獒送给他。”白日代勒告诉记者，他向福利院的孩子承诺，要在明年10月份之前让他们住进新房，他一定要说到做到。

谈起此行，为何选择安徽，白日代勒直言：“我和安徽有缘”。据介绍，玉树怀德之前一直受到格桑花教育救助会的帮助，而“格桑花”的发起人就是安徽人洪波。去年9月，在“格桑花”的协调下，安徽古井集团向怀德福利院定向捐款50万元。福利院用这笔资金，在过冬之前建好板房让孩子们住了进去。

“我和安徽有缘。来合肥之前，安徽的很多朋友帮了我很多，包括帮我联系落脚点，联系买家，给了我很大的信心。所以，这次筹款我选择来安徽。”白日代勒告诉记者：“接下来，我需要耐心等待几天，期待爱心人士能带走藏獒。如果实在找不到买主，我再联系到别的地方去，我一定要兑现对孩子的承诺。”

合肥一陵园免费提供住宿联系买家

记者了解到，合肥皖钧陵园正是白日代勒等人此次安徽之行的落脚点。“为了孩子，每个人都尽一份力量。我决定为他们免费提供吃住，藏獒也暂时寄养在陵园里。”皖钧陵园负责人李志钧告诉记者，他听闻白日代勒的遭遇后，表

示要为其筹款尽绵薄之力。“白日代勒院长来合肥人生地不熟，我与江苏、山东等地的陵园老板比较熟，可以帮其联系买家。”李志钧说，自己了解藏獒，陵园里也有专业人士喂养，两只藏獒落脚在这里尽管放心。

“这两只是原生铁包金藏獒，总体上看，头版优秀，骨架巨大，掉眼掉嘴，毛量巨大。”李志钧指着东宝和东升向记者介绍说，为帮助白日代勒早日卖掉藏獒，他决定“买一送一”：“谁愿意买白日代勒两只藏獒的其中一只，我附赠自家园里小藏獒一只。”

卖藏獒只因重建福利院缺资金200万

据介绍，玉树怀德儿童福利院是一家民间公益组织，2005年开始成立，最初只有30多个孩子。2010年4月，青海省玉树发生了最高震级为7.1级的地震，周围的民房几乎都倒了，而唯有三层楼的福利院除了被倒塌的房子砸裂几道缝外，一块大石头都没掉下来，105个孩子安然无恙，由

此被网友们称为“史上最牛福利院”。“玉树地震后，政府援助重建了一批学校和医院。我们也争取了很多次，但因为是民间团体，符合救助条件的不多。”白日代勒说，他们只好自筹自建福利院。后来他们通过广东、汕头、福建、山东等地的一些公益组织募集了148万元，此外还差

200万左右资金缺口。据了解，目前福利院重建工作已经开始，中国规划院免费为孤儿院设计了规划图，前期的预付款已经支付给了承包商，为了筹集这两百万的资金缺口，白日代勒决定把自己家的两条藏獒卖掉。



老朋友又将为慈善晚宴送大礼

安徽省体育彩票管理中心将捐款30万元用于援建一所希望小学

星报讯(记者 马冰璐) 由本报联合团省委、省青少年发展基金会主办的安徽希望工程迎新春爱心慈善晚宴已经走过了6个年头，越来越多的单位、企业积极参与到这场爱心盛宴中来。安徽省体育彩票管理中心是慈善晚宴的“老朋友”，6年来，一直积极参与其中。近日，记者从安徽省体育彩票管理中心获悉，他们要为2012迎新春爱心慈善晚宴送上“大礼”——捐款30万元用于在寿县三觉镇援建一所希望小学。

2002年9月，安徽省体育彩票管理中心同安徽省希望工程办公室，联合成立了

全国第一家“希望工程体育彩票助学基金”，并在蒙城县援建了安徽省第一所体彩希望小学。此后又相继在阜南、潜山、舒城、涡阳、肥西、金寨等多个县各援建了一所体彩希望小学，资助3000名大、中、小学生的学费和生活费，资助全省103所学校购置体育器材。

据了解，截至2011年9月，安徽省体育彩票管理中心已累计向安徽省希望工程办公室捐款5612万元。慈善晚宴活动开展6年时间来，该中心每年都通过慈善晚宴捐献善款，用于资助贫困学子、建立爱心书

屋、援建希望小学。说起这些年对慈善晚宴的热心参与，安徽省体育彩票管理中心宣传部部长高勤表示，关注教育、关爱下一代是义不容辞的社会责任。“作为慈善晚宴的参与者和见证者，看到慈善晚宴和体育彩票为全社会凝聚了那么多帮助和爱心，我感到无比高兴和自豪。”对于慈善晚宴采取晚宴汇聚爱心这一形式，高部长也倍加称赞：“通过晚宴的方式，有助于倡导全社会热爱并参与公益事业。”高勤还向记者透露，安徽省体育彩票

管理中心将通过2012迎新春爱心慈善晚宴，捐款30万元用于在寿县三觉镇援建一所希望小学。“希望这个好消息能给那里的师生带去一份寒冬里的温暖，也希望这份温暖和爱心成为他们积极向上、努力前进的动力。”安徽希望工程2012迎新春爱心慈善晚宴将于2011年12月27日晚上6:00在安徽高速开元国际大酒店(望江路与合作化路交叉口)举行，届时众多知名企业将共赴盛会。我们也期待您的爱心参与，参与热线0551-2180639、2815824!